

千名青年江边“毅行”保护母亲河

线上线下齐发力,众筹、微公益加盟“护江行动”



星报讯(潘平阳 记者 邵华 文/图) 昨日上午,由共青团安徽省委主办的“保护母亲河,青春环保行”活动在铜陵市正式拉开帷幕。来自安徽沿江马鞍山、芜湖、铜陵、池州、安庆五地市的近千名青年在江畔参与了环保公益健走活动。据了解,此次“护江”行动首次奏响安徽省沿江地市的“护江大合唱”。此外,此次活动还融入了“众筹”、“微公益”等新鲜元素。

霾锁庐州,烟迷江淮。在这样的特殊时刻,人们更加渴盼蓝天白云、青山碧水的生活。为弘扬绿色发展理念,打造宜居宜业的生态强省,共青团安徽省委联合马鞍山市、芜湖市、池州市、安庆市团委共同发起了“保护母亲河,青春环保行”活动。据了解,此次活动采取“社会化运作,工程化建设,项目化管理”的方式,在沿江五地市规划建设万亩“长江经济带共青团绿化带”。项目结合“美丽我家园行动”、“青少年生态实践基地建设”等主题活动,并融入互联网思维,采取“线上认养,线下植树”等方式不断强化青少年爱绿护绿植绿意识。

与以往不同的是,此次保护母亲河行动融入“众筹”、“微公益”等新鲜元素。活动主办方介绍,“护江行动”将加强与大型门户网站合作,运用QQ、微博、微信、手机APP等新媒体手段,持续宣传污染防治、绿色低碳生活等环保基本知识。此外,还将举办青少年节能环保微电影大赛,通过拍摄制作青少年节能环保专题宣传短片等形式,广泛开展环保普及宣传。

据了解,保护母亲河行动将在“十三五”期间成立长江经济带青少年生态环保组织联盟,并采取企业冠名资助,通过网上银行、支付宝等“新潮”方式筹集资金,创新培育200个青少年绿色环保项目。

服务

本周六,去合肥裕丰花市看百斤重美国鳄龟

以“缤纷水族,美好生活”为主题的第三届安徽合肥水族展暨“裕丰花市杯”观赏鱼大赛于12月19~20日在合肥市裕丰花市举办,展示产品以活体类观赏动物为主,水族器材为辅。活体类观赏动物包括锦鲤、金鱼、龙鱼、热带鱼、观赏龟类等,共有100多个品种,满足不同赏鱼爱好者。

此次展会由安徽省水族协会、合肥市裕丰物业投资有限公司、合肥市渔业协会主办,展出面积680平方米,有近40家省内外企业参展。具体展期:2015年12月19日~12月20日,12月19日:上午9:00~下午16:30、12月20日:上午9:00~下午15:00。此次展示亮点有金鱼、锦鲤、龙鱼等。其中展示的龙鱼体型宽广,色泽亮丽,价格不菲,有的高达10万元以上。还有龟类,其中展示的鳄龟来自美国,体重超过100斤。 裕丰

题接听 12345 政府服务直通车市民来电。 记者 马冰璐

下周二冬至,省中医院专家为您定制膏方

下周二(12月22日)是冬至,当天上午8:30~11:00,省中医院将在新门诊楼一楼大厅举办“2015膏方节冬至主题活动”,邀请多位国家级、省级名老中医专家到场,市民可现场咨询、现场开方。同时还将举办膏方常用中药展示,并设置膏方门诊预约服务台,您可以现场预约时间并指定膏方专家为您辨证定制膏方。

张依帆 记者 李皖婷

安徽首个抗体药物获批临床

市场星报、安徽财经网记者从合肥高新区获悉,安科生物注射用重组人HER2单克隆抗体药物(治疗乳腺癌和胃癌)的研发再获实质性进展,随后,严格的临床试验将在选定的各大医院迅速展开,这是安徽第一个获批进入临床试验的抗体类药物。“目前来看,该药是人类精准对抗HER2高表达肿瘤的最有力武器,该药的进口制剂已在国内销售,价格高达2万多元一支。”相关负责人介绍,国产制剂上市后,价格将远低于进口制剂,造福广大患者。

杨萃 记者 沈娟娟

合肥市人社局接听12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者从获悉,12月18日(星期五)15:00至16:00,合肥市人力资源和社会保障局负责同志携就业促进处、养老失业处、事业单位人事管理处、农村保险处、医疗保险中心、劳动保障监察支队、征收中心、计算机信息中心、工伤生育中心等相关处室(部门)负责人,就“大学生就业与创业、人事人才、社会保险及劳动维权”专

借助祖孙隔代亲缘关系鉴定难题迎刃而解

儿子、儿媳外出打工10年杳无音讯,10岁的双胞胎孙子一直是“黑户”,无法入学,来自涡阳的王大爷夫妇为此烦心不已。昨日,市场星报、安徽财经网记者从获悉,安徽新莱蒂克司法鉴定中心成功为该家庭出具了祖孙隔代亲缘关系司法鉴定书,凭借这份鉴定书,两个小男孩成功办理了户口,入学难题也迎刃而解。

吴昊 钱小秀 记者 马冰璐

110岂是打车专线 荒唐女子遭训诫

12月15日22时许,淮南市公安局谢家集派出所接110指令称,3路车站附近有一年轻女子迷路。接报后,民警赶到现场,只见一名年轻女子坐在路边,浑身散发着浓重的酒气,最后她往警车上挤。民警考虑到深夜一个醉酒的年轻女子独自在外极不安全,遂将其让上警车,问清了其家庭住址后,将其安全送回家中。据悉,该女子(王某,26岁)称当时身上没带钱,怕打黑车又不安全,于是拨打110谎称迷路,让警车送其回家。民警对女子的行为进行了严厉批评。

倪磊 记者 圣林

社会民生

合肥一安置小区开建可安置8376人

市场星报、安徽财经网记者了解到,南岗畅园正式开工建设,将为轨道交通2号线及机场高速沿线拆迁居民实现安居梦,预计2017年10月完工,可安置8376人。

据悉,该项目位于高新区南岗科技园磨子潭路与创新大道东南角,规划总建筑面积354824平方米,占地118亩,建设内容主要包括21栋住宅、幼儿园(9班制)、2栋商业配套及管理服务用房等,可安置套数3129套。 记者 沈娟娟

合肥新站区又一棚户区改造开工

市场星报、安徽财经网记者从获悉,淮合花园B区工程项目正式开工,而这也是棚户区改造的项目之一。

据介绍,新站区淮合花园B区

工程位于涂山路以北,沱河西路以东,建筑面积15.63万平方米,由8幢住宅、商业配套及地下车库等组成,其中住宅1266套,是2015年度棚户区改造项目之一。

江鸣松 记者 沈娟娟

合肥冬季生态礼葬昨举行 五类人群选择森林葬

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者从合肥大蜀山文化陵园获悉,2015年合肥冬季生态礼葬仪式昨日举行,近600位逝者家属参加此次仪式。陵园当日举办了两场冬季生态礼葬仪式,共有103名逝者在生态葬区安息长眠。

据了解,大蜀山文化陵园将为生态葬逝者举行免费的礼葬仪式,针对城乡低保、农村五保、城市三无人员、殡葬救助对象、特困遗体捐赠者这五类人群,制定森林葬“零”花费安葬的惠民政策,免除其全部环节所有费用。

李晶 记者 祁琳